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PISCINA - 1.3m - Armadura negativa secundaria
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PISCINA - 1.3m - Armadura positiva secundaria

COMPRIMENTO
TOTALUNIT

POS BIT QUANTAÇO

mm cm cm

PISCINA - 1.3m - Armadura negativa principal
     50A   1      10    23     240    5520
     50A   2    12.5     6     300    1800
     50A   3      10    25     300    7500
     50A   4      10    24     250    6000

PISCINA - 1.3m - Armadura negativa secundaria
     50A   1     6.3    55     130    7150
     50A   2      10    24     260    6240
     50A   6     6.3    19     165    3135

PISCINA - 1.3m - Armadura positiva principal
     50A   1     6.3    24     225    5400
     50A   2     6.3    25     235    5875
     50A   3     6.3     3     279     837
     50A   4     6.3    40     300   12000

PISCINA - 1.3m - Armadura positiva secundaria
     50A   1     6.3    18     303    5454
     50A   2     6.3     5     449    2245
     50A   4       8    15     723   10845

COMPR PESOBITAÇO
RESUMO DE AÇO

mm m kgf
    421      103    6.3     50A
    108       43      8     50A
    253      156     10     50A
     18       17   12.5     50A

Peso Total        50A =      319 kgf


